- .

a

w\

¥ ; p

Podle vzoru priklady zakresli na ¢iselnou osu a doplin vysledky.

2+3=5 _ (1) +(-4) =
— } - —t
-87-6-5-4-32-1012345686 87-6-5-4-32-10122345¢6
2+(-3) = 14+ (-5) =
s B e R e T ::::::::I::::;:;
87-6-5-4-3-2-1012231456 -87-6-5-4-32-1012234568
(-7)+4= (-6) + 8 =
—t +—t—t
-87-6-5-4-32-101223456 -87-6-5-4-32-10122345686
Vypocitej.
2+6 = 6+ (-3) = (-10) + (-25) =
3+ (-6) = 7+0= 11+ (-42) =
(-4)+7= (-8)+0= -12) + 6 =
(-5) + (-6) = 9+ (-12) = 13 + (-27) =

Prifad spravny vysledek.

12+7= "B 20 +15 =
3 -4
o F = 12+9=
-5 7
2+5= 19 3 17 +13 =
-1+8= 2 -18 + 20 =

ve v s,

Postupné pricitej dana Cisla. Misto otazniku dopln takové ¢éislo, aby vysledné ¢islo bylo 5.

Dokonci véty tak, aby tvrzeni byla spravna.

Zaporneé Cislo ma pred sebou znaménko .............ccceevvveeneennnne. :

Cela ¢isla mizeme znazornit na &iselné ......oovveveeeeeeee :

Opacnym Cislem ¢isla zaporného je ¢islo ........coceevvveceeveeeeee. :




